個人情報の取扱いに関する同意条項(特約)

1. 私(以下「申込人」といい、オリックス・クレジット株式会社が発行する VIP Loan Card for American Express の契約成立後の会員を含みます。以下同じ)は、VIP Loan Card for American Express(以下「本ローンカード」といいます)を申し込むにあたり、アメリカン・エキスプレス・インターナショナル・インコーポレイテッド(以下「当社」といいます)が所有する申込人に関する以下の個人情報をオリックス・クレジット株式会社(以下「クレジット社」といいます)に提供し、クレジット社が以下のために利用することに同意します。

【個人情報の内容】

・申込人が、当社が発行しているアメリカン・エキスプレス(R)・ビジネスカード、同ビジネス・ゴールドカード、および同ビジネス・プラチナ・カードの会員を解約した事実、解約日。

【利用目的】

- ・クレジット社における顧客属性分析のため。
- ・クレジット社における本カードローンの債権整理のため。
- 2. その他の事項は、当社が発行しているアメリカン・エキスプレス(R)・ビジネスカード、同ビジネス・ゴールドカード、および同ビジネス・プラチナ・カードの会員規約に基づくものとします。

〔お問い合わせ先〕

アメリカン・エキスプレス・インターナショナル・インコーポレイテッド

住 所:〒167-8001 東京都杉並区荻窪4丁目30番16号

電話番号:クレジットカード裏面に記載の電話番号にお掛け下さい。